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Svatá Ludmila 2 – řešení a hodnocení 

Správné řešení úkolů a jejich bodové ohodnocení (celkem 14 bodů): 

1. Vražda (2 body). 

2. Dva vrazi (Tunna, Gomon), malé dítě (sv. Václav), vražděná oběť (sv. Ludmila). Žák 

může uvést jiné pojmenování, ale je nutné, aby vystihl podstatu role dané postavy. Zde bude 

zajímavé, zda žáci pochopí, že vrazi jsou vyobrazeni na malbě dvakrát a že se jedná o stejné 

postavy. Za každou správně pojmenovanou postavu získá žák 1 bod – celkem 4 body. 

3. Tyto osoby mají okolo hlavy svatozář. Žák může uvést i jiný popis, který vystihuje 

podstatu slova svatozář (2 body). 

4. Dvě osoby jsou svaté (sv. Ludmila, sv. Václav) (1 bod). 

5. Mají vztah nepřátelský (1 bod). 

6. V pokoji zavražděné / v ložnici (1 bod). 

Úroveň aktivně užívající – žák dokáže na popisné úrovni rozpoznat a popsat hlavní děj 

zachycený na obrazovém materiálu. Žák rozpozná jednotlivé prvky (obecné jevy/postavy/věci) 

zachycené na vyobrazení a popíše jejich vztah (8–11 bodů). 

Úroveň poučený – žák dokáže na popisné úrovni více méně rozpoznat a popsat hlavní děj 

zachycený na obrazovém materiálu. Některé obecně srozumitelné prvky (obecné 

jevy/postavy/předměty) a vztahy zachycené na obrazovém materiálu mu však nejsou zřejmé 

(4–7 bodů). 

Úroveň začínající – žákovi se nedaří zachytit a popsat hlavní děj obrazového sdělení. Téměř 

vůbec nedokáže identifikovat prvky (obecné jevy/postavy/předměty) a rozpoznat vztahy mezi 

nimi (0–3 body). 

Úroveň Celkem bodů 

začínající 0–3 body 

poučený 4–7 bodů 

aktivně užívající 8–11 bodů 

  


